

PROCES – VERBAL

=====

Încheiat astăzi 04.11.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local SCHITU, la care participă un nr. de 11 consilieri din totalul de 11 cât compune consiliul local .

Participă de asemenea primarul, viceprimarul și d-na secretar general al comunei Schitu .

Invitați d-l Stedel Ștefăniță –consilier contabil .

În continuare lucrările ședinței sunt deschise de domnul consilier Nica George președintele de ședință .

Președintele de ședință dă citire ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.

Inițiator primarul comunei –Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 15000 lei pentru pomul de Crăciun pentru cumpărarea de cadouri elevilor și preșcolarilor de la școlile din comuna Schitu .

Inițiator primarul comunei –Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat raportul de aprobare al primarului.

3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unei autoutilitare ( autoturism autoutilitară basculabil ) ;

Inițiator primarul comunei –Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu un nr. de 11 voturi pentru.

În continuare se trece la primul punct din ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.

Ia cuvântul d-l primar unde prezintă referatul de aprobare nr.4874/02.11.2020 raportul de specialitate nr.4882/02.11.2020 , după care se trece la discuții .

Domnii consilieri sunt de acord cu referatul de aprobare și raportul de specialitate întocmite în acest sens.

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 10 voturi și o abținere pentru după cum urmează : Vlad Nicolae- pentru ,Nica George – pentru, Vîrban Marin –pentru , Neacșu Mariana -pentru , Martac Marian - pentru, Sandu Constantin –pentru, Toader Ion -pentru , Ene Florin- pentru , Todircan Mariana –pentru , Mosoia Ionel –Viorel –se abține , Simion Marian - pentru , hotărârea nr. 41/04.11.2020 .

In continuare se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 15000 lei pentru pomul de Crăciun pentru cumpărarea de cadouri elevilor și preșcolarilor de la școlile din comuna Schitu .

La cuvântul d-l primar unde prezintă referatul de aprobare nr.4874/02.11.2020 raportul de specialitate nr.4883/02.11.2020 , după care se trece la discuții .

Domnii consilier considera ca este necesar alocarea acestei sume deoarece pe fiecare an s-a aprobat o astfel de hotărâre ceea ce copiii au fost foarte încantati și abia asteptau cu nerăbdare sărbătorile de iarnă .

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 10 voturi pentru și o abținere după cum urmează : Vlad Nicolae- pentru ,Nica George – pentru, Vîrban Marin –pentru , Neacșu Mariana -pentru , Martac Marian - pentru, Sandu Constantin –pentru, Toader Ion -pentru , Ene Florin- pentru , Todircan Mariana –pentru , Mosoia Ionel –Viorel –se abține , Simion Marian - pentru , hotărârea nr. 42/04.11.2020 .

In continuare se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind achiziționarea unei autoutilitare ( autoturism autoutilitară basculabil )

La cuvântul d-l primar unde prezintă referatul de aprobare nr.4876/02.11.2020 raportul de specialitate nr.4884/02.11.2020 , după care se trece la discuții .

D-l primar arată ca este necesar achiziționarea acestei autoutilitare deoarece avem de cărat anumite lucruri si nu avem cu ce iar achiziționarea acestei autoutilitare ( autoturism autoutilitară basculabil ) pentru desfășurarea activităților gospodărești din carul comunei cum ar fi ( căratul lemnurilor de foc; întreținerea domeniului public și privat prin transportul resturilor vegetale și lemnoase rezultate prin tăierea acestora ; deservirea gospodăriei de apă prin transportul materialelor la diverse intervenții pe coloana; transportul materialelor la lucrările inițiate de consiliul local pe domeniul public ; transportul materialelor în vederea lucrărilor de deszepezire pe timp pe iarnă (sare, nisip etc.) și alte lucrări de construcții) . .

Domnii consilieri nu au nimic de discutat la acest punct .

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 10 voturi pentru și o abținere după cum urmează : Vlad Nicolae- pentru ,Nica George – pentru, Vîrban Marin –pentru , Neacșu Mariana -pentru , Martac Marian - pentru, Sandu Constantin –pentru, Toader Ion -pentru , Ene Florin- pentru , Todircan Mariana – pentru , Mosoia Ionel –Viorel –se abține , Simion Marian - pentru , hotărârea nr. 43/04.11.2020 .

In continuare d-na secretar general prezintă decizia nr. 33/14.10.2020 a Curții de Conturi Giurgiu cu privire la raportul de audit financiar nr. 4452/25.09.2020.

Domnii consilier nu au nimic de obiectat la acest punct .

Președintele de ședință declară terminate lucrările ședinței ordinare a consiliului local Schitu .

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 3(trei)exemplare .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,  
Nica George

SECRETAR GENERAL ,  
Aurelia Gavrilescu